

大家好，关于比特币 ipo很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币ipo的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 比特币新一轮又开始了，你了解多少！怎么看？](#)
- [2. 比特币的期货马上就上市了，说明比特币被国际上认可了吗？](#)
- [3. 比特币再创历史新高，比特币还会继续上涨吗？](#)
- [4. 什么是比特币？比特币如何产生的？](#)

比特币新一轮又开始了，你了解多少！怎么看？

我最开始了解到比特币这个东西是在2017年，那个时候就几千块钱一个了。作为币圈老大，也是让很多普通人了解到了虚拟货币，什么区块链技术，什么去中心化，不可篡改，什么永不增售发行，可以避免通货膨胀，投资可创造财富？！

于是很多人在似懂非懂的情况下争相购买比特币，宣扬以后一个币可以买一套房子，确实在当时盲目崇拜跟风购买情况下，一路看涨，有些投资者稀里糊涂的也是赚钱了。但赚的多的还是那些资本运作者。

在这个时候，很多人就开始围绕这个香饽饽偷换概念，各种各样的数字货币层出不穷，这个币那个币都出来了，什么可以媲美比特币，只涨不跌，就开始讲故事，开始画饼，什么赠送股权，包装上市，什么一夜暴富？！多少人被金钱欲望冲昏头脑，身边都有好多人开始购买，几万几十万的买，甚至拉了亲戚朋友来买。需不知这买的哪是数字货币，就是一堆数字啊！多少人被割韭菜，还被一轮一轮的割，惨不忍睹！！！而这些公司纷纷扣上非法集资的帽子，由于公司服务器注册在国外，根本不好维权。而割韭菜的人已经完成资本原始积累，早就跑路了。留下一幕幕惨剧和血的代价。

我只想在这个商业社会，永远是内行人赚外行人的钱，但凡涉猎不懂的领域一定要三思而后行，不要只想到好了怎么样？要想想坏了我还能承受吗？任何投资都有风险，一定要量力而行。希望你不要成为被割的韭菜！

比特币的期货马上就上市了，说明比特币被国际上认可了吗？

庄家要出货不可能一路打压股价出货，只有拉高拼命拉高，比特币也一样，要让观望的人后悔，让入市的人疯狂，自古以来，炒作规律没变，人性的贪婪没变。还在说比特币是货币的人，用哪怕最低限度的理智想想，什么货币会一年内价格涨十倍？

比特币再创历史新高，比特币还会继续上涨吗？

比特币是一种将不受法律保护的货币。最近一段时间，几个月或者几年之内，或许不会打回原形，但长久来看，比特币与其他非国家发行的货币一样，都将一文不值。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

关于比特币 ipo到此分享完毕，希望能帮助到您。